

Возвратившийся на днях из большой гастрольной поездки в Узбекскую ССР коллектив Азербайджанского государственного ордена Трудового Красного Знамени драматического театра им. Азизбекова готовится к открытию сезона 1951-52 г.

Первым в новом сезоне, открытие которого намечается на конец сентября, будет показан один из лучших спектаклей театра — пьеса Э. Мамедхали «В огне», повествующая о борьбе народа Южного Азербайджана за свою свободу и независимость.

В настоящее время творческий коллектив театра работает над постановкой ряда новых пьес.

В первую очередь готовятся к показу в течение сентября—октября две пьесы на современную советскую тематику — комедия С. Ахундова «В горах», рассказывающая о жизни азербайджанских колхозников-животноводов (режиссер — засл. деятель искусств Азербайджанской ССР С. Турабов, художник — народный артист Азербайджанской ССР Н. Фатуллаев) и пьеса туркменского драматурга М. Гусейнова «Семья Алана», в которой показана семья потомственных железнодорожников (режиссер — Т. Кязимов, художник—засл. деятель искусств Азербайджанской ССР Б. Афганлы).

В ноябре будет осуществлена новая постановка бессмертной комедии Н. В. Гоголя «Ревизор». В репертуарном плане театра намечена также постановка трагедии Шекспира «Гамлет».

В ряде ведущих ролей в спектаклях нового сезона выступят молодые артисты М. Дадашев, А. Мамедов, О. Хакки, А. Расулов, принятые в этом году в труппу театра. Так, роль Хлестакова в «Ревизоре» готовит воспитанник театрального института М. Дадашев.

Театр им. Азизбекова устанавливает связь с группой ведущих писателей республики, создающих специально для театра ряд драматических произведений.